Ablehnung der Kündigung bei nicht fristgerechter Kündigung

Hinweis: Das Muster kann für eine Kündigungsablehnung wegen fehlendem Sonderkündigungsrecht oder bei nicht fristgerechter Kündigung genutzt werden. Von einer Übernahme des Musters ohne ggf. erforderliche Anpassungen auf die konkreten Bedürfnisse des Einzelfalls wird ausdrücklich abgeraten. Jede Gewährleistung und Haftung für die Rechtmäßigkeit und Richtigkeit des Musters wird ausgeschlossen.


Liebe/ r …
Deine Kündigung können wir leider nicht zu dem von dir genannten Zeitpunkt akzeptieren, da sie nicht der mit dir im Mitgliedsvertrag vereinbarten Kündigungsfrist entspricht.
Eine fristgerechte Kündigung ist erst zum xx.xx.20xx möglich.

Es gibt auch keine rechtliche Grundlage für ein Sonderkündigungsrecht wegen Umzugs in eine andere Stadt. 2016 hat der Bundesgerichtshof entschieden, dass bei langfristigen Verträgen das Risiko beim Kunden liegt, ob er die vereinbarten Leistungen, also die Fitnessstudio-Mitgliedschaft, nutzen kann.

Vielleicht überlegst du dir nochmal, ob du deine Mitgliedschaft für die Dauer deines Auslandssemester lieber vorrübergehend beitragsfrei ruhend lassen willst. Die Monate würden dann an dein ursprüngliches Vertragsende drangehängt werden. Dein Vorteil wäre, dass du deinen günstigen Beitrag behalten würdest und bei einer späteren Wiederaufnahme keine Anmeldegebühr bezahlen müsstest.

[bookmark: _GoBack]Bei Fragen oder wenn du diese Möglichkeit in Anspruch nehmen möchtest, melde dich gerne bei uns.

Mit freundlichen Grüßen


