Arbeitszeugnis für Servicemitarbeiter*in mit Note 2

Hinweis: Das Muster kann für Sie für ein Zeugnis für eine/n Servicemitarbeiter*in mit der Bewertung „gut“  genutzt werden. Von einer Übernahme des Musters ohne ggf. erforderliche Anpassungen auf die konkreten Bedürfnisse des Einzelfalls wird ausdrücklich abgeraten. Jede Gewährleistung und Haftung für die Rechtmäßigkeit und Richtigkeit des Musters wird ausgeschlossen.

Arbeitszeugnis
Frau/ Herr …., geboren am xx.xx.19xx, war in der Zeit von 1.1.2019 – 31.10.2020 als Servicemitarbeiter/in im Theken- und Wellnessbereich in unserem Studio beschäftigt.
Dort hatte sie/ er folgende Aufgaben:

· Check-in/-out der Mitglieder
· Ansprechpartner für Mitglieder
· Getränkezubereitung
· Verkauf von Produkten
· leichte Reinigungsaufgaben 
· administrative Abläufe in die Wege leiten
· Kontrolle der Hygienestandards im Wellnessbereich
· [bookmark: _GoBack]Auffüllen von Getränken, Hygieneprodukten und Handtüchern im Wellnessbereich

Während der Tätigkeit in unserem Studio erfüllte Frau/ Herr … ihre/ seine Tätigkeit mit viel Engagement und großem persönlichen Einsatz. Sie/ er verfügt über ein fundiertes Wissen über die Organisation in einem Studio, so dass sie/ er in der Lage war, auch zusätzliche Arbeitsaufgaben zu übernehmen. Auch Arbeitstempo und Arbeitsmenge lagen weit über unseren Erwartungen. Mit der Qualität ihrer Arbeitsergebnisse waren wir sehr zufrieden.
Frau/ Herr war ein7e stets ausdauernde und gut belastbare Mitarbeiterin. Die ihr übertragenen Aufgaben führte sie/ er sehr sorgfältig und zuverlässig aus. Ihr konnte dabei ein hohes Maß an Selbstständigkeit eingeräumt werden. Für neue Vorhaben zeigte sie/ er sich flexibel und aufgeschlossen. Die ihr/ ihm übertragenen Aufgaben erledigte sie/ er stets zu unserer vollen Zufriedenheit.
Ihr/ sein Verhalten gegenüber den Mitgliedern, Vorgesetzten und Mitarbeiter*innen war vorbildlich. Wir danken ihr/ ihm für ihr/ sein stetes Engagement und wünschen ihr/ ihm auf ihrem/ seinem weiteren Berufs- und Lebensweg alles Gute.

Ort, Datum: 

Mit freundlichen Grüßen


