Foto- und Bewegtbildaufnahmen bei Veranstaltungen

Hinweis: Das Muster sollte als Klausel in die „Datenschutzerklärung über die Verarbeitung von personenbezogenen Daten bei Teilnahme an der Veranstaltung“ aufgenommen oder als Einwilligungserklärung ausgestaltet und von den Teilnehmer*innen unterschrieben werden. Von einer Übernahme des Musters ohne ggf. erforderliche Anpassungen auf die konkreten Bedürfnisse des Einzelfalls wird ausdrücklich abgeraten. Jede Gewährleistung und Haftung für die Rechtmäßigkeit und Richtigkeit des Musters wird ausgeschlossen.


Foto- und Bewegtbildaufnahmen

Der Veranstalter ist berechtigt, Foto- und Bewegtbildaufnahmen von den Teilnehmer*innen im Rahmen der Veranstaltung zu erstellen bzw. erstellen zu lassen. Weiter darf er diese ohne jegliche zeitliche, örtliche und inhaltliche Einschränkung im TV, Internet, in Druckwerken, jedem bekannten und auch zukünftigem Medium, auch für Werbezwecke ohne zeitlicher Begrenzung unentgeltlich zu verwenden. Dazu zählt auch, die zu veröffentlichen und/oder zu bearbeiten, d.h. ohne dass hierfür eine Vergütung/Entschädigung geleistet werden muss. Dies umfasst insbesondere das Recht, Dritten (z.B. Sponsoren der Veranstaltung) das Recht zur Nutzung einzuräumen. 

Ausdrücklich nicht umfasst ist die Nutzung einzelner Teilnehmer (oder einer Gruppe) in einer Art und Weise, die die betreffenden Teilnehmer in einer Art und Weise herausstellt, dass nicht mehr die Veranstaltung bzw. Veranstaltungsteilnahme, sondern die Person selbst im Vordergrund steht. Derartige Nutzungen bedürfen der vorherigen Freigabe der betroffenen Teilnehmer. 

Der Veranstalter beabsichtigt professionelle Fotos von der Veranstaltung und den Teilnehmern anfertigen zu lassen durch:

Muster-Fotograf
Adresse
E-Mail

Die Veröffentlichung der Bilder erfolgt auf der Internetseite www.muster-fotograf.com und kann von allen Besuchern der Internetseite eingesehen werden. Die Veröffentlichung soll auf unbestimmte Zeit erfolgen. Es kann nicht ausgeschlossen werden, dass nicht individualisierte Fotos von anderen Personen erworben und weiterverendet werden.

Ein Widerspruch zur Veröffentlichung von Bildern ist direkt an Muster-Fotograf oder den Veranstalter zu richten. Hierzu ist es erforderlich, dass der Teilnehmer/ die Teilnehmerin die konkreten Bildnummern übermittelt. Der Widerspruch kann per E-Mail an den Muster-Fotografen oder den Veranstalter gerichtet werden.

Muster-Fotograf wird dem Widerspruch schnellstens nachkommen und die Bildveröffentlichung zurücknehmen. 
[bookmark: _GoBack]
